

ERRATA.

Page 198, ligne 6. Au lieu de *Baloué*, lisez *Baoule*.

Page 273, ligne 20. Au lieu de *Sanga*, lisez *Sangha*.

Page 274, ligne 3. Au lieu de *De La Vaux*, lisez *De La Vault*.